

KÚPNA ZMLUVA

uzatvorená podľa § 409, Obchodného zákonníka č. 513/1991 Zb. v znení neskorších
noviel medzi:

Predávajúci : LEVICKÉ MLIEKÁRNE, a. s.
Sídlo: Júrska cesta č. 2, 934 01 Levice
Zastúpený : Ing. Valéria Goczeová - podpredseda predstavenstva
 Mgr. Ing. Peter Kováč - člen predstavenstva
IČO : 31412271
IČ DPH : SK 2020401504
DIČ : 2020401504
Číslo účtu:
Bankové spojenie:
 Zapísaná v obchodnom registri Okresného súdu Nitra, oddiel Sa, vložka č. 47/N

Kupujúci : Krajské riaditeľstvo Policajného zboru v Banskej Bystrici
Sídlo : ul. 9.mája č. 1, 974 86 Banská Bystrica
Zastúpený : Mgr. Vladimír Ďatko – riaditeľ KR PZ
IČO : 00735833
IČ DPH: SK 2020972558
DIČ : 2020972558
Bankové spojenie : Štátna pokladnica
Číslo účtu : 7000168219/8180

Odberateľské číslo: 9996443

1. Základné ustanovenie:

Predávajúci sa touto zmluvou zaväzuje k dodávkam tovaru z jeho bežnej ponuky mliekárenských výrobkov uvedené v ponukovom liste, ktorý je súčasťou zmluvy a preniesť na kupujúceho vlastnícke právo na tento tovar. Kupujúci sa zaväzuje zaplatiť za tovar kúpnu cenu a dodaný tovar prebrať v súlade so zmluvou.

2. Plnenie dodávok:

Predávajúci dodá kupujúcemu tovar na základe jeho písomnej objednávky na týždenné zásobovanie v čase dohodnutom a stanovenom rozvozným plánom predávajúceho. Dopravu zabezpečí predávajúci.

Objednávku predkladá kupujúci písomne vždy najneskôr do štvrtku pre nasledujúci týždeň.

Objednávky sa zasielajú faxom, poštou alebo sa osobne odovzdávajú osádke z rozvozu predávajúceho. Objednávky u veľkoodberateľov sa nahlasujú telefonicky.

Upresnenie objednávky je možné telefonicky previesť dva dni pred rozvozom na smotanu 33 % a tvarohy, objednávky na ostatné výrobky je možné upresniť do 9.00 hod. pred dňom rozvozu.

V prípade, keď kupujúci zistí pri dodávke nesúlad dodaného tovaru v množstve, zrejmu

porušenosť dodávky alebo iné okolnosti, ktoré by sa mohli stať dôvodom reklamácie je povinný o týchto skutočnostiach spísať s pracovníkom predávajúceho, resp. príslušného dopravcu tovaru od predávajúceho, zápis o zistených skutočnostiach. Kupujúci je oprávnený uplatniť reklamáciu u predávajúceho písomne.

Za prebratie tovaru zodpovedá: Renáta Valentová
Viera Slobodníková

Miesto plnenia:

Krajské riaditeľstvo Policajného zboru Banská Bystrica, ul. 9. mája č.1, 974 86 Banská Bystrica - vlastné stravovacie zariadenie KR PZ

Zmluvné strany sa výslovne dohodli na tom, že kupujúci je povinný zabezpečiť v priestoroch určených na príjem, uloženie a skladovanie tovaru dodaného predávajúcim teplotu +6°C, inak predávajúci nezodpovedá za zhoršenú kvalitu alebo znehodnotenie dodaného tovaru.

Množstevné reklamácie a zjavné vady sa riešia voči predávajúcemu v zmysle jeho reklamačného poriadku, a to bezodkladne. Záruka na akosť je vyznačená na obale výrobku.

3. Platobné podmienky:

Zmluvné strany sa dohodli, že mliekárenské výrobky budú dodávané za cenu uvedenú v cenníku predávajúceho, ktorý je nedeliteľnou prílohou tejto zmluvy.

Kupujúci sa zaväzuje zaplatiť za dodaný tovar kúpnu cenu na základe faktúry v lehote splatnosti 30 dní od jej vystavenia. Bankové spojenie predávajúceho je uvedené na faktúre. Po uplynutí lehoty splatnosti vystavenej faktúry za dodaný tovar je na požiadanie predávajúceho kupujúci povinný predložiť do 2 pracovných dní písomný doklad potvrdzujúci úhradu predmetnej faktúry.

Ak bude kupujúci v omeškaní s úhradou faktúr, zaväzuje sa zaplatiť predávajúcemu zmluvný úrok z omeškania vo výške 0,05 % z dlžnej čiastky za každý deň omeškania.

V prípade, ak kupujúci neuhradí v dohodnutom režime predávajúcemu vyfakturovanú a vyexpedovanú dodávku tovaru, vzniká predávajúcemu právo zastaviť ďalšie dodávky tovaru bez ďalšieho upozornenia.

Pri neúplnej dodávke objednaného množstva výrobkov predávajúci sa zaväzuje zaplatiť zmluvnú pokutu vo výške 0,05 % z ceny objednaného tovaru.

4. Skončenie zmluvy:

Zmluva môže byť zrušená výpoveďou jednej zo zmluvných strán. Zmluvné strany sa dohodli na jednomesačnej výpovednej lehote, aj bez uvedenia dôvodu. Výpovedná lehota začne plynúť od prvého dňa mesiaca nasledujúceho po doručení písomnej výpovede.

Odstúpenie od zmluvy je možné pri podstatnom porušení zmluvných povinností. Za podstatné nesplnenie sa považuje najmä:

- opakované porušenie ustanovení bodu 3 predmetnej kúpnej zmluvy
- nezaplatenie faktúry do 20 dní po lehote splatnosti

Ostatné nepodstatné nedostatky sa riešia reklamáciami.

5. Obaly:

Predávajúci používa pri dodávkach tovaru prepravky. Kupujúci vráti prázdne prepravky pri dodávke alebo pri spätočnej ceste vozidla po linke. Pohyb obalov (dodané - vrátené) sa uvádza na dodacom liste.

6. Identifikácia kupujúceho:

Kupujúci pri písomnom styku (objednávkach, reklamáciách a pod...) vždy musí uviesť svoje odberateľské číslo.

7. Záverečné ustanovenia:

Vzájomné vzťahy sa riadia ustanoveniami Obchodného zákonníka v platnom znení.

Zmluva je uzatvorená na dobu určitú do 31. 5. 2009 a nadobúda platnosť dňom podpísania obidvomi zmluvnými stranami.

Zmluvu možno dopĺňať alebo meniť formou písomných dodatkov podpísanými oboma zmluvnými stranami, ktoré sa po podpísaní stávajú neoddeliteľnou súčasťou tejto zmluvy.

Všetky spory vyplývajúce z tejto zmluvy budú prednostne riešené vzájomnou dohodou zmluvných strán. Ak nedôjde k dohode, príslušnosť súdov sa riadi platným právom SR.

Zmluva je vyhotovená v štyroch výtlačkoch, z ktorých každý má platnosť originálu a každá zo zmluvných strán obdrží po dve vyhotovenia.

V Leviciach, dňa 10. 07. 06

V Banskej Bystrici, dňa 14. 7. 2006

Predávajúci:




Ing. Valéria Goczeová
podpredseda predstavenstva

Kupujúci:



Mgr. V. Ľudimír Ďatko - riaditeľ KR PZ



Mgr. Ing. Peter Kováč
člen predstavenstva

LEVICKÉ MLIEKÁRNE a.s.
Júrska cesta č. 2, 934 01 Levice
IČO: 314 122 71
Zapísané v OR OS Nitra
v oddieli Sa vložka č. 47/N
- 1 -